



NTAF

Norsk Teknisk Audiologisk Forening

Referat fra NTAF årsmøte 09. november 2017

Tilstede: Arne Vik, Marit Pedersen, Kjell Grøndahl, Helge Abrahamsen, Kjell-Magne Nupen, Marte Myhrum, Olav Kvaløy, Jon Øygarden, Torquil Sørensen, Kjell Rasmussen, Geir Blesvik og Jens Jørgen Dammerud.

1. Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjent.

2. Valg av møteleder, referent og underskrivere av møterefateratet

- Møteleder: Kjell Grøndahl
- Referent: Marte Kristine Lindseth
- Referat godkjennes av: Lars Gunnar Rosvoldaunet og Arne Vik

3. Virksomhetsberetning fra styret

Arne Vik presenterer virksomhetsberetningen. Det er avholdt fire styremøter. Godkjent med få endringer og ellers ingen kommentarer / tillegg.

4. Rapport fra referansegrupper

Klasseromsakustikk og undervisningsutstyr – gruppen har ikke hatt noen aktivitet i år og avsluttes nå.

Screening av nyfødte – Nasjonale retningslinjer er på plass, men det gjenstår å få på plass et nasjonalt register. St.Olavs (m bl.a. Marit Pedersen) kommer til å «gå på» ØNH-foreningen for å få startet opp nasjonalt register for hørselsscreening. NASU blir antagelig riktig arena for å få dette ytterligere formalisert. Kjell Grøndahl fortsetter i gruppen, det samme med Ole Tvette og Georg Træland.

Taleaudiometri – avsluttes nå etter at forslag om symbolbruk er oversendt NASU.

CI-gruppa – avsluttes, kan gjenoppta aktiviteten dersom behovene melder seg.

NYE GRUPPER?

Ikke behov pr nå.

5. Regnskap

Marte Myhrum presenterte regnskapet. Generelle kommentarer på at aktivitetene i de siste årene har spist en del av egenkapitalen. Regnskapet er godkjent av revisor. En liten kommentar om at styrearbeid har blitt en noe større utgiftspost, dette kan kanskje bare skyldes litt lite konsistent kontering fra kasserer – eksempelvis kan representasjon havne i denne kategorien. Det trengs ny revisor for kommende år, se «valg».

6. Innkomne saker

Ingen innkomne saker.

7. Fastsetting av kontingenter

Årsmøtet vedtar å beholde kontingentene uforandret for personmedlemmer, men oppfordrer neste års årsmøte om å vurdere å øke kontingenten til neste år også for personmedlemmer. Årsmøtet foreslo å øke kontingenten til firmamedlemmer til 6000 kr.
Vedtak: 100,- for vanlige medlemmer og 6000,- for firmamedlemmer

8. Valg

Leder: Jon Øygarden
Styremedlemmer (2 år): Arne Rødvik (sekretær) og Vinay Swarmalatha Nagaraj
Styremedlem (1 år): Fredrik Leine Lerø
Kasserer: Marte Myhrum

Varamedlemmer: Olav Kvaløy og Marit Pedersen

Valgkomiteen: Mariann Gjervik Heldahl, Georg Træland og Oddbjørn Arntsen

Revisor: Geir Blesvik

Referent

Godkjent referat

Godkjent referat

Marte Kristine Lindseth

Lars Gunnar Rosvoldaunet

Arne Vik

NB (Jon): Til neste styremøte:

Styret må finne en representant til programkomiteen for neste «stor-kurs» for alle i det audiologiske miljøet i 2019. Marte Kristine Lindseth stiller. Innspill til programkomiteen: Viktig å ha heftig insentiv for å få folk til å melde seg på kurs tidlig – «early bird».